



உதயன்

விலை ரூபா 10.00

www.uthayan.com

சுடர் 22 வள்ளுவர் ஆண்டு 2038 வைகாசி 26 சனிக்கிழமை (09.06.2007) UTHAYAN-A Lively National Tamil Daily கதிர் : 192

தமிழர்கள் வெளியேற்றப்பட்டதற்குப் பொறுப்பான பொலிஸ்மா அதிபர் மீது ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை ஜனாதிபதி உத்தரவிட்டதாகத் தகவல்

கொழும்பு, ஜூன் 9 தமிழர்களைக் கொழும்பிலிருந்து பல வந்தமாக வெளியேற்றியமைக்குப் பொறுப்பான பொலிஸ்மா அதிபருக்கு எதிராக ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை எடுக்குமாறு ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷ நேற்று உத்தரவிட்டார். தமிழர்களைக் கொழும்பிலிருந்து வெளியேற்றும் செயற்பாட்டில் தமக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு மேலதிகமாக நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டார் என்று கூறப்படும் குற்றச்சாட்டுகள் குறித்துப் பூரண விசாரணைகளை நடத்துமாறும் ஜனாதிபதி பணிப்புரை விடுத்திருக்கிறார். எந்த அரசாங்க உத்தியோகத்தர் தமது அதிகார வரம்புக்கு அப்பாற்பட்டு இந்த நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டிருந்தாலும் அவர் மீது கடும் ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்று ஜனாதிபதி அலுவலகம் (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கொழும்பு, ஜூன் 9 கடந்த வியாழக்கிழமை கொழும்பு விடுதிகளில் தங்கியிருந்த தமிழர்களை பஸ்களில் தமிழர் மாவட்டங்களுக்குப் பலவந்தமாகக் கூட்டிச் சென்ற போது, பொலிஸாரும் படையினரும் மனிதாபிமானமற்ற முறையில் கர்னகொடூரமாக நடந்து கொண்டனர் என்ற தகவல்கள் வெளிவந்து கொண்டிருக்கின்றன. அந்த அடாவடித்தனத்துக்கு எல்லாம் சிகரம் வைத்தாற்போல, சிறுநீரக மாற்றுச் சிகிச்சை மேற்கொண்டுவிட்டு விடுதி ஒன்றில் தங்கியிருந்த நோயாளி ஒருவர் அவரது படுக்கையில் இருந்து இழுத்துச் சென்று பஸ்ஸில் ஏற்றப்பட்டிருக்கின்றார். தமது கணவர் கொழும்பில் தங்கியிருந்து சிகிச்சை பெறவேண்டிய தேவை இருப்பதாக அவரது மனைவி அவரை (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மலையாள பிடுங்கோ பிடுங்கோ எனக் கதறி அழு... சிறுநீரக நோயாளியை இழுத்துச் சென்று பஸ்ஸில் ஏற்றிய பொலிஸார்

கொழும்பு, ஜூன் 9 சிகரம் வைத்தாற்போல, சிறுநீரக மாற்றுச் சிகிச்சை மேற்கொண்டுவிட்டு விடுதி ஒன்றில் தங்கியிருந்த நோயாளி ஒருவர் அவரது படுக்கையில் இருந்து இழுத்துச் சென்று பஸ்ஸில் ஏற்றப்பட்டிருக்கின்றார். தமது கணவர் கொழும்பில் தங்கியிருந்து சிகிச்சை பெறவேண்டிய தேவை இருப்பதாக அவரது மனைவி அவரை (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கொழும்பு, ஜூன் 9 பிரிட்டிஷ் வெளிவிவகார அமைச்சர் டாக்டர் கிம் ஹவால்ஸ் எதிர்வரும் 11 ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை கொழும்பு வருகிறார். அவர் ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷ, எதிர்க்கட்சித் தலைவர் ரணில் விக்கிரமசிங்க மற்றும் அரசியல் கட்சிகளின் தலைவர்களைச் சந்தித்துப் பேச்சு நடத்த இருக்கிறார். இலங்கையின் தற்போதைய நிலைமைகள் மற்றும் அதிகரித்துவரும் மோதல்கள் தொடர்பாக அமைச்சர் ஹவால்ஸ் கவனம் செலுத்துவார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. கொழும்பில் சிவில் சமூகப் பிரதிநிதிகளையும் கிம் ஹவால்ஸ் சந்திப்பார். (சி)

தமிழரைக் கொழும்பிலிருந்து பலவந்தமாக வெளியேற்றும் அரசின் நடவடிக்கைக்கு உயர் நீதிமன்றம் நேற்றுத் தடை!

தலைநகர் செல்வோரை தடுக்கக் கூடாது எனவும் உத்தரவு

கொழும்பு, ஜூன் 09 கொழும்பில் வசிக்கும் தமிழர்களைப் பலவந்தமாக வெளியேற்றுவதற்கும், கொழும்புக்குத் தமிழர்களை வரவிடாமல் தடுப்பதற்கும் எடுக்கப்படும் இந்த விவகாரம் தொடர்பாக நேற்றுக் காலை தாக்கல் செய்யப்பட்ட மனுவை, உடனடியாகவே பரிசீலனைக்கு எடுத்து, இந்த உத்தரவை உயர்நீதிமன்றம் விரைந்து விடுத்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. 'மாற்றுக் கொள்கைகளுக்கான மத்திய நிலையத்தின்' சார்பில் இந்த மனுவை சட்டத்தரணி மோகன் பாலேந்திரா நேற்றுக் காலை தாக்கல் செய்தார். சிரேஷ்ட சட்டத்தரணி எம். ஏ. சுமந்திரன் மனு சார்பில் ஆஜராகி வாதாடினார். நீதியரசர்கள் நிமால் திலநாயக்கா, நிமால் காமினி அமர

நடவடிக்கைகளுக்கு எதிராக உயர் நீதிமன்றம் நேற்று இடைக்காலத் தடை உத்தரவு ஒன்றை விடுத்தது. மூன்று நீதியரசர்களைக் கொண்ட உயர் நீதிமன்றம் இந்த உத்தரவை நேற்று முற்பகல் விடுத்தது. துங்க, அன்ட்ரூ சோமவன்ஸ் ஆகியோர் முன்னிலையில் மனு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டது. மனுவில் எதிர்மனுதாரர்களாக பொலிஸ்மா அதிபர் மற்றும் வெள்ளத்தை, புறக்கோட்டை, கொட்டாஞ்சேனை, வத்தளை பொலிஸ் நிலையப் பொறுப்பதிகாரிகள், இராணுவத்தளபதி, கடற்படைத் தளபதி, விமானப்படைத் தளபதி, பாதுகாப்பு அமைச்சின் செயலாளர் கோத்தபாய ராஜபக்ஷ, சட்டமா அதிபர் ஆகியோரின் பெயர்கள் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தன. இந்த மனுவைப் பரிசீலித்த (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பிரிட்டிஷ் அமைச்சர் வருகிறார்

கொழும்பு, ஜூன் 9 பிரிட்டிஷ் வெளிவிவகார அமைச்சர் டாக்டர் கிம் ஹவால்ஸ் எதிர்வரும் 11 ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை கொழும்பு வருகிறார். அவர் ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷ, எதிர்க்கட்சித் தலைவர் ரணில் விக்கிரமசிங்க மற்றும் அரசியல் கட்சிகளின் தலைவர்களைச் சந்தித்துப் பேச்சு நடத்த இருக்கிறார். இலங்கையின் தற்போதைய நிலைமைகள் மற்றும் அதிகரித்துவரும் மோதல்கள் தொடர்பாக அமைச்சர் ஹவால்ஸ் கவனம் செலுத்துவார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. கொழும்பில் சிவில் சமூகப் பிரதிநிதிகளையும் கிம் ஹவால்ஸ் சந்திப்பார். (சி)

சக்திவாய்ந்த கிளைமோர் மாளிகாவத்தையில் மீட்பு!

கொழும்பு, ஜூன் 9 கொழும்பு மாளிகாவத்தைப் பகுதியில் சக்திவாய்ந்த கிளைமோர் கண்ணிவெடி ஒன்றை நேற்றுக்காலை தாம் கண்டுபிடித்து செயலிழக்கச் செய்திருக்கின்றனர் என்று பொலிஸார் அறிவித்திருக்கின்றனர். மாளிகாவத்தை பாரன்ஜயதிலக்க மாவத்தையில் இருந்தே 7 கிலோகிராம் நிறையுடைய கிளைமோர் குண்டு ஒன்றைப் பொலிஸார் மீட்டுள்ளனர் என்று இராணுவ ஊடகப் பேச்சாளர் பிரிகேடியர் பிரசாத் சமரசிங்க தெரிவித்தார். (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

குடும்பிமலைக் காட்டில் வெடித்தது கருஞ் சமர்!

கொழும்பு, ஜூன் 09 மட்டக்களப்பு மாவட்டம், குடும்பி மலைக் காட்டுப் பிரதேசத்தில் புலிகளின் காட்டுப் பகுதிக்குள் இலங்கை இராணுவத்தினர் மூன்று முனைகளில் நேற்றுக் காலை 5.30 மணியளவில் முன்னே முயன்றபோது அங்கு கடும் சமர் வெடித்ததாக இணையத்தளச் செய்திகள் தெரிவித்தன. ஈரக்குளம், பள்ளமடு, புதுமானோடை ஆகிய முனைகளில் முன்னே முயன்ற படையினர் புலிகளின் முன்னரங்கப் பகுதிகளில் கடும் எதிர்ப்பை எதிர்கொண்டனர். காயமுற்ற 11 படையினர் பொலன்னறுவை வைத்திய சாலைக்கு ஹெலி மூலம் (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கிளிநொச்சி நகரப்பகுதியைச் சுற்றி விமானங்கள் தாழ்ப்பறந்து தாக்குதல்

மக்கள் பதற்றம்! இயல்புநிலை குழப்பம் கிளிநொச்சி, ஜூன் 9 கிளிநொச்சிக்கு தெற்குப் புறத்தில் நேற்று இருதடவைகள் விமானத் தாக்குதல்கள் நடத்தப்பட்டிருக்கின்றன. இலங்கை விமானப்படையின் ஐந்து விமானங்கள் கிளிநொச்சி நகரை உள்ளடக்கிய பிரதேசங்கள் மீது பெரும் இரைச் சலுடன் தாழ்ப்பறந்து வட்டமடித்தவாறு தாக்குதலை நடத்தின என்று அங்கிருந்து கிடைத்த தகவல்கள் தெரிவித்தன. காலை 7.40 மணிக்கும் (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தமிழரை வெளியேற்றிய நடவடிக்கை: கண்டித்து அமெ. தூதரகம் அறிக்கை

கொழும்பு, ஜூன் 9 இலங்கையில் மக்களைப் பலவந்தமாக வெளியேற்றும் நடவடிக்கையை உடன் நிறுத்தும்படி இலங்கை அரசைக் கேட்டிருக்கின்றது அமெரிக்கா. 'தமிழர்களைப் பலவந்தமாக வெளியேற்றும் செயற்பாட்டை அமெரிக்கா கண்டிக்கின்றது' - என்ற தலைப்பில் கொழும்பில் உள்ள அமெரிக்கத் தூதரகம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையிலேயே இவ்வாறு கேட்கப்பட்டிருக்கின்றது. அந்த அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது :- கொழும்பிலிருந்து தமிழர்களைப் பலவந்தமாக வெளியேற்றுவதை அமெரிக்கா

கண்டிக்கின்றது. இலங்கைக்குள் எங்கும் நடமாடுவதற்கும், எப்பகுதியிலேனும் வசிப்பதற்கான இடத்தை தேர்ந்தெடுப்பதற்கும் இலங்கை அரசமைப்பு மூலம் ஒவ்வொரு பிரஜைக்கும் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ள சுதந்திரத்தை இத்தகைய நடவடிக்கை மீறுகின்றது. பயங்கரவாதத்துக்கு எதிராகச் செயற்படுவதற்கு இலங்கைக்கு உள்ளடக்கப்பட்ட தமிழரை அமெரிக்கா புரிந்து கொண்டுள்ளதோடு அதை ஆதரிக்கவும் செய்கின்றது. ஆனால் - இலங்கையின் ஏறத்தாழ கால் நூற்றாண்டு காலப் பிரச்சினைக்கு தேசிய நல் (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

அழகிய 9 சடலங்கள் வென்னப்புளவில் மீட்பு!

கொழும்பு, ஜூன் 9 வென்னப்புளவு பொலிஸ் பிரிவில் அமைந்துள்ள தும்மலகலே சதுப்பு நிலப் பகுதியில் - ஒதுக்குப்புறமான இடம் ஒன்றில் - அழகிய உருக்குலைந்த ஒன்பது சடலங்களை பொலிஸார் மீட்டிருக்கின்றனர். வென்னப்புளவு பொலிஸாருக்கு கிடைத்த தகவல் ஒன்றை அடுத்து இந்தப் பகுதியில் தேடுதல் நடத்திய பொலிஸ் குழு ஒன்று நேற்றுப் பகல் இந்த சடலங்கள் போடப்பட்டிருந்த இடத்தைக் கண்டுபிடித்தது. அப்பகுதியில் குப்பைமேடு போன்று காட்சிதரும் மற்றொரு இடத்திலும் மேலும் சடலங்கள் மறைந்து கிடக்கலாம் என்று சந்தேகிக்கப்படுகிறது. கொலையுண்டோர் பல நாளைக்கு முன்னர் கொல்லப்பட்டு அப்பகுதிக்கு கொண்டு வந்து வீசப்பட்டிருக்கலாம் என்று பொலிஸார் சந்தேகிக்கின்றனர். சடலங்கள் அடையாளம் காணமுடியாதவாறு அழுகி உருக்குலைந்து காணப்படுகின்றன என்றும் பொலிஸார் கூறுகின்றனர். (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பஸ் நடத்துநரைக் காணவில்லை; கண்டித்து ஊழியர் பகிஷ்காரியு பஸ்சேவைகள் ஸ்தம்பிதம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூன் 9 புங்குடுதீவு மடத்துவெளிப்பகுதியில் நேற்றுமுன்தினம் காணாமற்போன வட பிராந்திய போக்குவரத்துச் சபையின், நடத்துநர் மீ. பிரதீபனை விடுவிக்குமாறு கோரி போக்குவரத்துச் சபை ஊழியர்கள் பகிஷ்கரிப்புப் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். இப்போராட்டம் காரணமாக நேற்று நண்பகல் 12 மணியுடன் யாழ். டிப்போவைச் சேர்ந்த பஸ்கள் தமது சேவைகளை நிறுத்தின என்றும் - காரைநகர், பருத்தித்துறை சாலைகளில் பஸ் சேவைகளும் இன்று நிறுத்தப்படும் என்றும் - போக்குவரத்துச் சபை வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. தீவகத்தில் இரவில் தங்கி நின்று காலை யில் சேவையில் ஈடுபடும் பஸ்களைத் தவிர்ந்த ஏனைய பிரதேசங்களில் இரவில் (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நோர்வே, ஐரோப்பிய ஒன்றியமும் கண்டிக்கின்றன

கொழும்பு விடுதிகளில் தங்கியிருந்த தமிழர்கள் வெளியேற்றப்பட்டமை அனைத்துலக மனித உரிமைச் சட்டங்களை மீறும் ஒரு செயலாகும். இவ்வாறு இலங்கை அரசைக் கண்டித்திருக்கின்றது நோர்வே அரசு. கொழும்பிலுள்ள நோர்வேத் தூதரகம் இது குறித்து வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது :-

இலங்கைப் பொலிஸ் துறையினரின் இந்த நடவடிக்கையானது அகில உலக மனித உரிமைச் சட்டங்களை மீறுகின்ற ஒரு செயலாக அமைந்திருக்கின்றது. இத்தகைய ஒடுக்கல் செயற்பாடுகளானது தமிழர்களை மட்டுமல்ல எந்தவொரு இனத்தினமீதும் மேற்கொள்ளப்படுதல் மனித உரிமைச் சட்டங்களுக்கு எதிரானது என (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

அதிஷ்டலாபச் சீடமுப்பு முடிவு

கர்த்தாஸ் கியூடெக் இளவலை பிராந்தியம்
 இளவலைப் பிராந்திய இளையோர் கலைக்குழுவால் நடாத்தப்பட்ட வறுமையைப் போக்கும் அதிஷ்டலாபச் சீடமுப்பின் அதிஷ்டசாலிகளின் விபரம் வருமாறு:-
 முதலாம் இடம்:- 8597 ஞா.விதூரன் - மாரீசன்சுடல் - இளவலை.
 இரண்டாம் இடம்:- 3707 பா.சிவானுஜன் - இளவலை வடக்கு.
 மூன்றாம் இடம்:- 8027 செ.பாலகருணா - அராலி வீதி, சங்கானை.
 ஆறுதல் பரிசில்கள்:
 3348, 4088, 9842, 9888, 3302, 9030
 3205, 2531, 9033, 476, 2091, 6124
 6244, 2530, 9913
 மேற்படி அதிஷ்டசாலிகள் 25.06.2007 இற்கு முன்னர் உங்களுடைய பரிசில்களை இளவலை மாரீசன் கூடல் பங்குமனையில் பெற்றுக்கொள்ளவும்.
 தகவல்: இளவலைப் பிராந்திய இளையோர் குழு
 (சி-52583)

கண்ணீர் அஞ்சலி

திருமதி சுகந்தினி சிறீமுரளிதரன்
 (நா. எந்தாறை, யாழ்ப்பாணம்) அவர்களின் பாசமிரு மாமனார்
அமரர் வேலுப்பிள்ளை தம்பிராஜா
 (ஓய்வுபெற்ற அதிபர்)
 அவர்களின் மறைவால் துயருற்றிருக்கும் அவரது குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக் கொள்வதோடு அன்னாரது ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
 மாணவர்கள் - நமசிவாய, சித்திரமும் வடிவமும்புறம், இராமநாதன் நுன்கலைக்கழகம், மருதனார்மடம்.
 (61440)



கோழி இறைச்சி விற்பனை

புறொயிலர் (ஜம்) உள்சேவல் வேண்டிய நிறைகளைப் பெற்றுக் கொள்ளவாம்.
 நல்லூர் பம் சென்ரர்,
 19, முருகேசர் வேன், நல்லூர். (61447)

மணமகன் தேவை

யாழ்ப்பாணம் கௌரவ குடும்பம் உதயத்தில் செவ்வாய், கிரகபாவம் 61, நட்சத்திரம் பூரம் முதலாம் பாதம், 1975இல் பிறந்த பயிற்சிபட்ட ஆசிரியைக்கு மணமகன் தேவை. தொடர்பு: செல்வன் 0773126456 (61443)

யாழ்ப்பாணம் பொதுச்சேவை

- * விமானம் மூலமாக உடனுக்குடன் உங்கள் பொதுச்சேவைப் பாதாபங்கள் அனுப்பி வைக்கப்படும்.
- * கிளியர்ஸ் இல்லாத பொருள்களுக்கு M.O.D எடுத்து அனுப்பப்படும்.
- * 100 கிலோவிற்கு மேல் அதி விசேட விலை
- * பூதவுடல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்
- * தேவை ஏற்படின் விமானம் 'சாட்டட்' (Chartered) செய்து கொடுக்கப்படும்.

EURO GROUP 011 - 4542190
 077 - 3846998



யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழகம் மொழியியல்பாடல் சேவை

பல்கலைக்கழகத்தின் உத்தியோக பூர்வ ஆவணங்களை சிங்களமொழியிலிருந்து தமிழ்/ஆங்கில மொழிக்கும் மறுதலையாகவும் மொழி பெயர்ப்பு செய்யக்கூடியவர்களின் சேவை கோரப்படுகின்றது.
 சத்தியப் பிரமாணம்செய்த மொழி பெயர்ப்பாளர்களாக இருத்தல் அவசியம். 11.12.2003 திகதியிடப்பட்ட பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இல. 12/2003 இன் பிரகாரம் கொடுப்பனவு வழங்கப்படும். தகுதியுடையவர்கள் பொருத்தமான விவரங்களுடன் 22.06.2007ஆம் திகதிக்கு முன்பதாக உதவிப் பதிவாளர்/ நிர்வாகம் எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் விண்ணப்பிக்கவும்.
 09.06.2007 பதிவாளர்.

கண்ணீர் அஞ்சலி

எமது பணிமனையில் மணற்காடு J/418 கிராம உத்தியோகத்தராக கடமையாற்றும்
செ.தோமஸ் யூட்
 அவர்களின் பாசமிரு நந்தையார்
தோமஸ் செயமாலை
 (ஓய்வுபெற்ற ஆசிரியர்)
 07.06.2007 அன்று காலமாகிவிட்டார். அன்னாரின் பிரிவால் துயருற்றிருக்கும் அவரது குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக் கொள்வதுடன் அவரின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
 உதவி அர்ப்பணிக்க அன்பும் பண்பும் உத்தியோகத்தரர்களும்.
 வடமராட்சி கிழக்கு, (சி-52592)
 மருதன்கேணி.

பாராட்டி வாய் நுகுகின்றோம்

North Lanka IIT நிறுவனத்தில்
 Trinity University USA - Spain இனது
 B.Sc. in Computer Science
 கற்குகின்றோம் என்பது நண்பன்
பாலகப்பிமணியம் கோபாலகிஷ்ணன்
 B.Sc.(Hons) பட்டம் பெற்றதைப்பற்றி மகிழ்வுடன் பாராட்டுகின்றோம்!
 வாழ்த்துபவர்கள்:- 1st & 2nd Batch Students (B.Sc.Comp.Sc.)
 North Lanka IIT, Chankanai & Jaffna. (61437)

நாடக விழா

எமது பாடசாலை இல்லங்களிற்கு இடையிலான நாடகவிழா இன்று (09.06.2007) சனிக்கிழமை காலை 9 மணிக்கு மானிப்பாய் பிரதேசசபை மண்டபத்தில் நடைபெறுவது.
 பாடசாலை மாணவர்கள் - 10/-
 வளர்ந்தோர் - 50/-
 (ரிக்கற்றுக்களை நுழைவாயிலில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.)
 அதிபர்
 யா/மானிப்பாய் மெமோரியல் ஆங்கில பாடசாலை.
 (6144)

மரண அறிவித்தல்கள்

தோமஸ் செயமாலை
 (குரமாலூர்-தும்பளை, பருத்தித்துறை)
 தும்பளை, வோல்டன் வீதியைச் சேர்ந்த தோமஸ் செயமாலை (இளைப்பாறிய அதிபர்) அவர்கள் 07.06.2007 அன்று கனடாவில் காலமானார்.
 அன்னார் காலஞ்சென்ற தோமஸ் - முத்தம்மா தம்பதியரின் அன்பு மகனும் மேரி கிறேஸ் (கனடா) அவர்களின் அன்புக் கணவரும் மேரி லுமினா (ஐடா - ஜெர்மனி), மேரிவதனா (பிரான்ஸ்), மேரி மடோனா (டோனி - கனடா), தோமஸ் யூட் (கிராம அலுவலர்), மேரி ரேதிகா (கொழும்பு) ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும் ஸ்ரீனிவாஸ் ஜீவநேசன், வயலல் ஜெயக்குமார், பேணாட்சேந்திரன், சனித்த, நாரியே ஆபிரகாம் (லக்கி) ஆகியோரின் அன்பு மாமனும் ஸ்ரீபாணி, மெலானி கொட்விரி, மரீன், லொரீன், யோசவா, ஆஸ்லி, சுவாங்கி, சோபியா, லத்திகா, சுவர்ணகா ஆகியோரின் அன்புப் பேரனும் தவமலரின் (பிரான்ஸ்) அன்புச் சகோதரரும் இராஜகலம் (பிரான்ஸ்), காலஞ்சென்ற மரியநாயகம், எட்வேட் (கனடா), அன்ரன்ரிச் (கொழும்பு), அல்பேட் (கனடா), வயலற் (லண்டன்), டெய்சி (யாழ்ப்பாணம்) ஆகியோரின் அன்பு மைத்துனருமாவார்.
 அன்னாரின் பூதவுடல் Ogden Funeral Home (Sheppard/Midland) இல் 08.06.2007 வெள்ளிக்கிழமை மாலை 5 மணிமுதல் இரவு 9 மணிவரை அஞ்சலிக்காக வைக்கப்பட்டு நல்லடக்க ஆராதனை St. Thomas the Apostle 14 Highgate Dr. Steeles & Birchmount தேவாலயத்தில் இன்று (09.06.2007) சனிக்கிழமை முற்பகல் 10 மணிக்கு நடைபெற்று, பின்னர் Christ the hing cemetery இற்கு எடுத்துச் செல்லப்படும்.
 இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.
 தகவல்:
 செ.தோமஸ் யூட் (மகன்)
 021 226 4466
 905 303 3567 (கனடா)
 (சி-52589)

V.K. பத்மநாதன்

(பழைய மாணவன் - யாழ்ப்பாணம் கல்லூரி, உரையாளர்-கலைச்சலர் ஸ்ரீராமன், மாட்டின் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.)
 இவ.09. மாட்டின் ஒழுங்கை, யாழ்ப்பாணத்தைச் சொந்த இடமர்களவும் வவுனியாவை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட V.கந்தையா பத்மநாதன் 06.06.2007 அன்று கொழும்பில் காலமானார்.
 அன்னார் அமரர்களான கந்தையா - பொன்னு தம்பதியரின் சிரேஷ்ட புத்திரனும் அமரர்களான மருதடியான் - அன்னம்மா (நயினாதீவு - 7) தம்பதியரின் அன்பு மருமகனும் யோகலட்சுமி யின் அன்புக் கணவரும் சுகந்தினி (ஆசிரியை, வவுனியா சைவப் பிரகாச மகளிர் கல்லூரி), சிவயோகநாதன் (பட்டி), தர்மினி (Drama and Theatre 1999/2000 Batch, யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழகம்), சாந்தினி (இராமநாதன் கல்லூரி, மருதனார்மடம்), ரங்கநாதன் (ரங்கனாஸ்), அமரரான கஜேந்தினி, சிவநந்தினி (பழைய மாணவி, இறம்பைக்குளம் மகளிர் கல்லூரி), சிவமெந்தன் (பழைய மாணவன், வவுனியா தமிழ் மத்திய மகா வித்தியாலயம், யாழ்ப்பாணம்), புருமுக மாணவன் - யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழகம்) ஆகியோரின் அன்பு அப்பாவும் ஜெயக்குமார், சத்தியவாணி திருவருட்செல்வன் (யாழ்ப்பாணம்) ஆகியோரின் பாசமிரு மாமனும் சிவபாக்கியம், பரமேஸ்வரி, இராசலட்சுமி, அமரரான செல்வலிங்கம், வர்ணகுலசிங்கம், ராஜேஸ்வரி, சிவலிங்கம் ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரரும் பெருமான் நாகராசா, அமரரான கனகரட்ணம், தனபாக்கியலட்சுமி, நீலாம்பிகை, யோகரட்ணம், ஸ்ரீலக்ஷ்மீராஜேஸ்வரி ஆகியோரின் பாசமிரு மைத்துனரும் ஆவார்.
 அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் நாளை (10.06.2007) ஞாயிற்றுக்கிழமை அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, தகனக் கிரியைகள் முற்பகல் 10 மணியளவில் வவுனியா தோணிக்கல் இந்து மயானத்தில் நடைபெறும்.
 இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரையும் ஏற்றுக்கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றோம்.
 தகவல்:
 "பத்மநாதன்",
 132, 5ஆம் ஒழுங்கை (தேக்காவத்தி),
 கண்டி வீதி, வவுனியா (சி-52591)
 ரங்கன் (ரங்கவாஸ்).

31ஆம் நாள் நினைவலைகள்

தோற்றம்	மறைவு
30	10
07	05
1955	2007

அமரர்
திருமதி. பன்னீர்செல்வம் புஸ்பராணி
 கண்ணின் மணியெனக் காத்தவர்கள்
 ஆவி கரைந்துவிட தினமும்
 எண்ணங்கள் வந்து எமை
 ஆட்டி அலைத்து வருத்தினும்
 திண்ணமிது மண்மீது பிறந்தவர்கள்
 தீக்கிரையாவ தென்னும்
 உண்மையை உணர்ந்து
 உள்ளத்தில் ஆறுதல் எய்துகின்றோம்.
 பொக்கையைச் சந்தி உருப்பிடடி.
 இவ்வளம் குருப்பத்தினர்

ஆறுமுகத்தாயில் ஓராண்டு நினைவஞ்சலி
செல்வி கந்தசாமி பரமேஸ்வரி (தேவி)
இன்பத்தின் நிறைவாய் 24*11*1975
துயரத்தின் இமயமாய் 21*05*2006

அம்மா என்றும்... ஐயா என்றும்...
 அண்ணன் என்றும்... அக்கா என்றும்...
 தம்பி என்றும்... பாசமுடன்
 அழைப்பாய் என்றும்...
 இறுதிவரை எம்மோடு இணைந்திருப்பீர் என்றிருந்தோம்
 இடைநடுவே தவிக்கவிட்டு ஏன்மா பறந்தீர்கள்?
 நடமாடும் வீட்டில் படமாகிப் போன எம் தேவியே
 உமக்கு இன்று ஓராண்டுத் திவசம் - உன்படத்துக்கோ
 இன்று ஆத்ம சாந்திப் பூசை...
 இதனைச் செய்யவா நாம் பிறந்தோம்
 உன் சிரித்த முகம் காணாமல் பரிதவிக்கின்றோம்!
 மறுபிறப்பென்பது மானுட உண்மையென்றால்
 மறுபிறப்பும் பிறந்தீடுங்கள் எங்களுடன்
 இல்லையேல் அழைத்திடுவாய் உன்னருக்கே!
 உங்கள் அழகான சந்திப்பை நினைத்து அழைக்கப்படுகிறோம்
 அதுகூடியுக்கிறோம்.
4ஆம் வட்டாரம், புத்தூர்
 Digitized by Noolaham Foundation.
 noolaham.org | aavananam.org

